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ПРОЕКТ 

 

ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК 

до законопроекту згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України 

 

1. Назва законопроекту  

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення 

відповідальності за правопорушення у сфері продажу дітям електронних сигарет 

і рідин, що використовуються в електронних сигаретах» (реєстр. № 3628 

від 10.06.2020), внесений Кабінетом Міністрів України. 

 

2. Завдання законопроекту 
Проект Закону України «Про внесення зміни до деяких законодавчих актів 

України щодо посилення відповідальності за правопорушення у сфері продажу 

дітям електронних сигарет і рідин, що використовуються в електронних сигаретах» 

розроблено з метою усунення прогалин в законодавстві, що призводять до 

неможливості притягнення до відповідальності за продаж електронних сигарет та 

рідин, що використовуються у електронних сигаретам дітям. Крім того, 

встановлюються обмеження щодо вживання електронних сигарет у місцях 

загального користування та підвищуються штрафні санкції за порушення 

відповідних обмежень.  

 

3. Оцінка впливу на показники бюджетів 
Реалізація проекту Закону України не потребуватиме додаткових видатків з 

державного та місцевих бюджетів. 

 

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів  
Реалізація проекту Закону України не потребуватиме додаткових видатків з 

державного та місцевих бюджетів. 

 

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у 

відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття 
Пропозиції відсутні. 

 

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні 

відносини 

Законопроект не впливає на показники державного та місцевого бюджетів. 

 

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту 

Законом України від 16.01.2020 № 466 «Про внесення змін до Податкового 

кодексу України щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення 

технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві» внесено 

зміни до Податкового кодексу України в частині надання визначення поняттям 
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«електронна сигарета» та «рідини, що використовуються в електронних 

сигаретах».  

Разом з тим, на електронні сигарети не розповсюджуються аналогічні до 

інших тютюнових виробів заборони щодо продажу та вживання. 

Законопроектом пропонується внести зміни до Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, законів України «Про державне регулювання 

виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних 

напоїв та тютюнових виробів», «Про заходи щодо попередження та зменшення 

вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров’я населення» в 

частині посилення адміністративної відповідальності, встановлення заборони 

продажу електронних сигарет особам, які не досягли 18 років, нарівні із 

традиційними тютюновими виробами.  

Міністерство фінансів України підтримує пропозиції у сфері протидії 

продажу дітям електронних сигарет і рідин, що використовуються в електронних 

сигаретах. 

 

З огляду на зазначене, проект Закону України «Про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо посилення відповідальності за 

правопорушення у сфері продажу дітям електронних сигарет і рідин, що 

використовуються в електронних сигаретах» (реєстр. № 3628 від 10.06.2020), 

внесений Кабінетом Міністрів України, підтримується. 

 

 

Заступник Міністра 

фінансів України                                                                   Світлана ВОРОБЕЙ 


